
ti zen hat sú lyos és húsz könnyebb 
sé rült több sé ge kéz-, láb- és bor da tö-

rést szen ve dett – mond ta Gyôr fi Pál, az 
Or szá gos Men tô szol gá lat szó vi vô je. – A 
bu szon uta zók szin te mind e gyi ke meg sé-
rült, élet ve szé lyes ál la pot ban azon ban sen-
ki nincs. A sé rül te ket az Or szá gos Bal e se ti 
In té zet be és a Me ré nyi Gusz táv Kór ház ba 
szál lí tot ta a hely szín re ér ke zô ti zen négy 
men tô a u tó – tet te hoz zá. 
A ma gas épí té sû busz ba több utas be szo-
rult, ôket a tûz ol tók fe szí tô vá gó val sza ba dí-
tot ták ki – kö zöl te Mol nár Pé ter, a Fô vá ro si 
Tûz ol tó ság szó vi vô je.
A tu ris ta busz el hagy ta az út pá lyát, át sza kí-
tott egy gyár ke rí tést, kö zel há rom mé tert 
zu hant, majd egy fes ték gyár iro da é pü le té-
nek üt kö zött. A tûz ol tó ság in for má ci ó ja 
sze rint a bal e set köz vet len kö ze lé ben nem 
vol tak ve gyi anya gok. 
– A bu szon 40-50, több nyi re idôs em ber 

uta zott Cell dö mölk re – mond ta Sass Osz-
kár, a Bu da pes ti Rend ôr-fô ka pi tány ság saj-
tó ü gye le te se. 
A Fôvinform disz pé cse re, Fuchs Ta más a 
táv i ra ti iro dá nak el mond ta: a Gras sal ko-
vich ut cá ban nagy a tor ló dás a reg ge li 
csúcs for ga lom ban. A kör nyé ken gya kor la-
ti lag nincs te re lô út, ezért a szak em be rek 
azt ta ná csol ják, hogy aki csak te he ti, ke rül-
je el a kör nyé ket. A Gras sal ko vich ut ca 
Bu da pest dé li ré szén, So rok sá ron ta lál ha-
tó, az 5-ös fô út be ve ze tô sza ka szá hoz tar-
to zik, a so rok sá ri HÉV-vel pár hu za mo san 
fut…
Ezek a hí rek! Nem volt olyan köz szol gá la ti 
és ke res ke del mi mé dia, akik nem mond ták 
vol na be, ki csak tár gyi la go san, má sok azt 
is sej tet ni en ged ték, itt nincs va la mi rend-
jén. 
Ôszin tén szól va én is ez utób bi tá bor hoz 
csat la koz nék, mert hogy úgy ala kult, hogy 
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A

KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁG NEM LEHET KIVÉDENI?

ISMÉT EGY SÚLYOS BUSZBALESET

Még nem tud juk, hogy van-e. A busz ve ze tô fo lya ma to san azt han goz tat ja, 
hogy a kül sô kö rül mé nyek kény sze rí tet ték ar ra, hogy olyan szél sô sé ges 
re ak ci ó kat pro du kál jon, ame lyek az tán a rend kí vü li ese mény hez ve zet tek. 
Az bi zo nyos, hogy megint ref lek tor fény be ke rült egy busz ba le set, nem 
mel les leg még egy ka mi on sze re pe is fel me rült…, a két „fe ke te bá rány”. Hát 
per sze, ha ezek kel tör té nik va la mi, nem egy sze rû a tör té net, mint aho gyan 
je len eset ben is. Nagy sze ren cse, hogy nem halt meg sen ki, vi szont az uta sok kal 
te li busz ban gya kor la ti lag min den ki meg sé rült. A rend ôr ség a kez de ti 
bi zony ta lan ság, a busz ve ze tô el mon dá sai ér té ke lé se után, úgy tû nik, ha tá ro zott 
ál lás pont ra he lyez ke dett, gya nú sí tott ként foly ta tó dik a busz ve ze tô el len 
a to váb bi ak ban az el já rás!

A buszvezetô felelôsségeA buszvezetô felelôsségeA baleset 
hely szí nén

készült
felvételek
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meg néz het tem az au tó buszt. Mint egy fel ki-
ál tó jel ágas ko dott a te lep he lyen, ilyen nem 
tör tén het meg!
A vizs gá lat bi zo nyo san hó na po kig, akár 
éve kig is el hú zód hat, így nem is fog la lok 
ál lást, ki és mit hi bá zott. Azt azért bá tor ko-
dom meg je gyez ni, hogy egy busz ve ze tô 
ilyen dön tést nem hoz hat, csak az ju tott 
eszem be, hogy ha va la mi lyen ha son ló for-
gal mi szi tu á ció egy fo lyó fe let ti hí don tör té-
nik, ak kor a so fôr „be ug rat” a fo lyó ba…?

Sok min den le he tô ség fo rog a fe jem ben, 
de leg in kább az al kal mas ság kér dés kö re, 
meg az ok ta tás, a rend sze res is me ret fel ú jí-
tó kép zés, a rend sze res gya kor la ti tré ning 
prob lé ma kö re-hi á nyos sá gai, ahol fel ké-
szül het a ve ze tô akár az ilyen eset re is. 
Nem két sé ges, hogy tör tént va la mi, ami re 
a ve ze tô így re a gált, de hogy ez volt-e a 
leg jobb meg ol dás, bi zo nyo san nem!
Na meg még va la mi, so kan meg mo so lyog-
ják a tö rek vést, hogy biz ton sá gi övet kell 

sze rel ni min den busz ü lés re, és ha már ott 
van, ak kor az hasz nál ni is kell. Ugye nem 
kell kü lö nö sebb szak em ber nek len ni 
ah hoz, hogy meg ál la pít suk, biz to san lé nye-
ge sen ke ve sebb em ber sé rült vol na meg, 
ha van nak a busz ban min den ülés hez 
övek, és be is van nak köt ve az uta sok!

Boncsér Sán dor
06-30/986-5484
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Képek a roncs autóbuszról
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